



区交通运输执法支队

开展公路隐患排查治理

本报讯 (记者 廖健楠 林光耀) 近日,区交通运输执法支队以事故多发路段为重点,组织开展公路隐患排查治理。7月以来,已累计对辖区内国省道公路开展巡查30次,巡路里程约1211公里,处理公路隐患21起,联合镇

街部门整治马路市场5次。据了解,该支队督导辖区19家危险货运企业严格落实十五条硬措施目标任务,要求企业完善管理制度,提高应急处置能力,加强人员、车辆管理,共计开展督查检查19次,开展回头看18次。同

时,加强安全执法力度,重点对21家运输、维修企业GPS监控、从业人员安全教育培训、《车辆技术档案》建立、“日周月”排查整治等方面开展执法检查,对查出的15起违法违规行为予以处罚,并要求企业限期整改。

区交通运输执法支队相关负责人表示,接下来还将继续加大对在建工地的监督检查,强化施工人员责任意识和安全防范意识。定期开展客运站场、运输公司等人员密集场所安全大检查,及时掌握道路信息,确保车辆安全出行。

生态环保志愿者走上街头 宣传文明绿色生活方式

7月27日,区生态环境局联合区新时代文明实践志愿服务总队,组织生态环保志愿者来到中央大街,开展“爱我璧山 环保先行”志愿环保倡议活动。活动现场,志愿者们向市民讲解了生态环境保护倡议书内容,并号召市民在“爱我璧山 环保先行”展板上签名,引导大家践行文明绿色生活方式,为争创全国文明城区、共建美丽璧山贡献一份力量。(记者 廖健楠 林光耀 摄)



何屹诺:

逐光而行 向上向善

何屹诺是御湖小学四年级七班班长,在学校,他品学兼优、互帮互助、尊重他人、善于合作;在家里,他孝顺父母、关心亲人、勤俭节约、热爱劳动;在社会,他文明礼貌、诚实守信、遵纪守法。在各个场合,他的一言一行,无不体现了新时代好少年的良好风范。



作为一班之长,何屹诺是老师的得力小助手。凡是老师交给他的任务,他都会积极努力地去完成,出色地完成。如果有同学违反了纪律,他敢于上前批评指正;同学之间产生了矛盾,他就上前去调解,使双方重归于好;如果有同学在学习上遇到困难,他便耐心给同学讲解。同学们都信服他,积极配合他的工作。

在与同学的相处中,何屹诺始终怀着一颗真诚善良的心,同学有不愉快的事儿,都会告诉他,而何屹诺总会帮助他们。一次,一位同学和妈妈闹了别扭,何屹诺知道后,便对同学进行耐心劝说:“妈妈为我们的成长付出那么多,我们要懂得感恩回报,要对爸爸妈妈好。”他的真诚最终打动了同学,令同学豁然开朗。

在学习之余,何屹诺还积极参加各种义务劳动和公益活动,用自己的实际行动为身边有需要的人贡献一份微薄之力。特别是在“周六一小时”活动中,他总是走在最前面,弯腰拾起地上的一片片垃圾,一次次向行人敬礼宣传“文明璧山”。天气寒冷,小手冻红了,声音沙哑了,他却完全不在乎,还乐呵呵地说:“这样的活动太有意思了!”

点点滴滴,凭着一股使不完的劲儿,何屹诺就这样向上向善生长着。“在今后的学习生活中,我一定要继续做个好孩子、好学生,将来成为社会有用之人,为祖国多做贡献。”何屹诺表示。(记者 朱大亮)

关注高温

广普镇

加强高温天气农村道路安全管理

本报讯 (记者 冉杰) 7月28日,记者从广普镇了解到,为减少高温天气对道路交通安全带来的不利影响,连日来,广普镇持续开展“交通安全劝导助力文明出行”活动,切实营造文明、有序、和谐的交通出行环境。

该镇利用交通劝导站、森林防火点受众面广的优势,对不戴头盔、不系安全带、疲劳驾驶等行为进行劝导,引导广大驾驶员文明驾驶。同时,为路过群众讲解农村道路安全隐患,重点讲解农村面包车超员、货车、农用违法载人、无证驾驶等严重违法行为的危害。

下一步,广普镇将持续扩大农村交通安全宣传覆盖面,补短板、强弱项,提升交通安全宣传工作精准化和实效性,切实形成全民共筑道路交通安全的良好氛围。

区城市管理局

组建6个工作组 建立巡查考核机制 全力以赴打好城市绿荫保卫战

本报讯 7月以来,面对高温天气对城区绿植带来的严峻“烤”验,区城市管理局集中人员、机具设备,全力以赴开展抗旱保苗工作,最大限度减少高温对绿化苗木的损害,巩固园林绿化景观成果。



园林工人给绿化苗木“解渴”

该局6月就全面部署抗旱保苗工作,明确工作思路及具体措施,制定了严格的管理制度,组建统筹协调组、养护巡查组、栽植统筹协调组、养护巡查组、苗木巡查组、古树名木巡查组和后勤保障组6个工作组,将全城划分片区,实行

分片包干制度。同时,建立严格的巡查考核制度,对每辆水车、每个绿化段以及养护公司的抗旱保苗情况实行跟踪考核,每天填写绿地养护抗旱巡查记录表,责任明确到人。在植物浇灌上,区城市管理局错开高温时段,科学安排浇灌时间,每天早上6:00—10:00、晚上19:00—24:00两个时间段对城区绿地植物进行浇灌。“植物浇灌每天要浇全浇透两次,行道树每两天浇一次叶面水,重要景观节点、重点景观树还采用移动式滴灌袋补充水分和悬挂遮光布躲避烈日。同时,根据植物的生长规律,对绿地进行松土、除草,对苗木修枝,增大植物的吸水量,保护绿植不枯萎。”区园林绿化管理所所长孙银锋介绍。

在园林干部、绿化工人的辛勤奋战下,璧山依旧葱翠盎然、生机勃勃,城市也因这片“绿色外衣”,在酷暑的夏日里,收获了一份绿意的清凉。(通讯员 郭娟/文 张继飞/图)

院线电影《制暴》在翰林山庄开机

本报讯 (记者 朱大亮 文/图) 7月25日,警匪、刑侦电影《制暴》在来凤街道沙河村翰林山庄举行开机仪式。开机仪式结束后,该剧进入正式拍摄。

据了解,电影《制暴》由天津轻刀快马影业制作,由蒋璐霞、包贝尔、谢苗担当主演。该部影片讲述了女刑警邱一昭与同事们共同努力,冲破层层案情迷雾,为性侵案中的女受害者追求正义,将罪犯绳之以法的故事。当天,剧组分别在翰林山庄堂屋、月亮坝等地取景。上映后,更多观众将通过镜头打开一场历史文化之旅,品味璧山厚重的历史文化底蕴。



开机仪式现场

青杠街道

开展暑假安全急救知识培训

本报讯 (记者 巫秋云) 近日,青杠街道在东方国际·恒大小区开展“关注未成年人群——暑假安全急救知识培训”活动。

“遇有中暑,首先要迅速脱离高温环境,使其平卧,松开或脱去外衣。”“中小学生遇到同伴溺水时切忌手拉手施救,要立即寻求成人帮助。”活动中,街道卫生院的志愿者通过理论讲解、实操演练、现场体验等形式,重点向大家介绍了夏季防中暑和预防溺水的基本知识

和技能。同时,志愿者结合近年来发生的中小生溺水案例,讲解了中小生游泳的注意事项,进一步增强中小生、学生家长 and 老人的安全意识,提高特殊情况下应急自救的基本技能。

据悉,青杠街道结合基层组织建设推进年工作,围绕近期高温天气和学生放假等实际,充分利用村(社区)党群服务中心、小区党支部等场地,先后开展了暑期爱心托管班、消防应急演练等安全管理及急救救护等工作。

用玉米自制篮球场 一口破锅作篮筐

看90后小伙廖家东如何练成民间“灌篮高手”

最近,大家一定刷到过这么一则短视频,一个璧山小伙儿在自家院子里练习投篮,罚球线、三分线都由自家采摘的玉米棒子连接而成,而篮筐则是由一根高达10米的竹竿挂着一个铁锅制成,夸张的篮筐高度与奇特的球场造型让他迅速走红,视频播放量过亿,还被央视新闻、人民网等主流媒体报道。

这位民间“灌篮高手”的绝技究竟是如何练成的?

7月25日,在正兴镇朝阳村,记者看到了这个90后小伙廖家东,他正以高处的一口破锅作篮筐,不断地练习投篮。据了解,廖家东原本在石桥铺从事电脑组装,因为觉得工作太久有些身心疲惫,便想着回农村做点不一样的东西。

“我以前是一名国家二级运动员,田径和篮球一直是我的爱好,但当时考虑到现实情况便放弃了梦想,所以这次回家除了帮父母做农活,最想做的一件事便是重拾



廖家东正在练习投篮

篮球。”廖家东表示,加上自己会一点摄影和剪辑,正好把这段回忆记录下来,没曾想却因此火了开来。

最初,村里没有合适的场地,廖家东便自己创造条件。他或穿梭于树林间,挑选一根齐腰宽的大

树,钉上几块木板就是篮架,挂上一个铁圈就成了篮筐;或行走于乡间小道,立一根竹竿、挂一口铁锅又是一处练球的好场地;或在房前屋后顶楼挂个桶、包装纸盒、塑料凳子,就可以练习超高弧度投篮。“一切皆可投,投篮是一种目

标的达成,不用管在什么地方,也不要在乎用什么做篮筐。”廖家东感慨道。

慢慢地,廖家东把自己生活中的院坝、篱笆、农田等地,全部变成了篮球场。他的扣篮姿势越来越多,跨下、转身、大回环,3米、5米、10米、13米,他的出手弧度也越来越高,命中率越来越准。同时,他在网络的人气也越来越高,被网友称为重庆乡野“灌篮高手”。

而眼下正值玉米丰收的季节,廖家东更是尝试用自家的玉米摆出各种造型的篮球场,再一次引发网友的赞叹:“热爱让人充满力量”“心中有爱,哪里都是球场”。

对于走红的感想,他只是淡淡地笑了笑,表示人都有巅峰和低谷的时候,巅峰的时候不忘初心、不失自我,低谷的时候经得起考验。日后,自己会将更多家乡的新貌展现给大家,共同发现自然田野之美。(记者 尹秀秀/文 简易/图)

公告

我局收到璧山街道金剑路376号附18号1单元等单元的增设电梯申请,按照老旧小区增设电梯相关规定,我局将于2022年8月4日至2022年8月10日在增设电梯现场和重庆市璧山区规划和自然资源局网站(<http://www.bishan.gov.cn/bmjz/>)

进行公示。相关利害关系人如有意见,请在2022年8月17日前按照公示的意见反馈途径提交书面材料。逾期未提出的,视为放弃权利。

重庆市璧山区规划和自然资源局
2022年8月1日